



కారు విజయం తథ్యం

అదిలాబాద్, మే 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారు విజయం తథ్యం. ప్రజలు కచ్చితంగా బీఆర్ఎస్ కే పట్టు కడతారు. రాష్ట్రంలో ఐదు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత నెలకొంది. కేంద్రంలో పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న మోదీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అదిలాబాద్ జిల్లావారసులకు చేసిందేమీ లేదు. బోధ నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కొరకుకుంటున్నారు.' అని బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ తెలిపారు. ఆయన 'నమస్తే తెలంగాణ' కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు విషయాలను వెల్లడించారు.

'నమస్తే': అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో ఏ పార్టీకి విజయం వాతావరణం ఉంది?
అనిల్ జాడవ్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అదిలాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తుంది. రాష్ట్ర, జిల్లా సమస్యలను గులాబీ పార్టీ ఎంపీలు మాత్రమే కేంద్ర ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకొస్తారు. పార్లమెంట్లో తెలంగాణ గొంతు వినిపించే సత్వం కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీలకు మాత్రమే ఉంది. బీఆర్ఎస్ కు రాష్ట్ర ప్రజలే అభిష్టం. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిష్టం డిల్లీలో ఉంటుంది. వారు సూచించిన విధంగా రెండు పార్టీల ఎంపీలు తోక ఆడించాలి. తెలంగాణ సమస్యల విషయంలో రెండు పార్టీల ఎంపీలకు పార్లమెంట్లో రాష్ట్ర సమస్యలపై మాట్లాడే అవకాశాన్ని వారు నాయకులు కల్పించారు. ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గ్రహించారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీల ఆవశ్యకతను తెలుసుకున్నారు.

'నమస్తే': బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ప్రజలు ఎందుకు సమర్థించారు?
అనిల్ జాడవ్: కేంద్రంలో పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ తెలంగాణ అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని విస్మరించింది. విభజన పట్టణంలో హామీలను నిరవేర్చారు. రాష్ట్రాన్ని రాజకీయ నిధులను ఇచ్చిన కక్ష పాదాంబు చర్యలకు పాల్పడుతుంది. కాంగ్రెస్ ఐదు నెలల పాలన అస్తవ్యస్తంగా మారింది. తాగు, సాగునీరు, విద్యుత్ కోతలు, పంటల కొనుగోళ్లు లేక రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

- ఐదు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ పై ప్రజావ్యతిరేకత ప్రారంభమైంది..
- పదేళ్లలో కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదు..
- ప్రచారానికి మంచి స్పందన లభించింది..
- 'నమస్తే ఇంటర్వ్యూ'లో బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

10 నిజామాబాద్ ఆదివారం 12 మే 2024 ADILABAD NIRMAL

ఈశ్వరుడికి.. కోటిశ్వరుడికి పోటీ

- ముసల్లోళ్ళు పింఛన్ ఎగ్నాట్టి.. వాళ్ల కడుపుకొట్టినోరు దేవత
- మిమ్ముల మోసం చేసినోళ్లకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పండి
- లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లవ్వే లిఫ్ట్ ఇరగిషన్ అందం కాదు.. దమ్ముంటే రెండు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లవ్వే పథకం తెండి
- చేతి గుర్తొడు గెలిచినా.. పువ్వు గుర్తొడు గెలిచినా సింగరేణిని అమ్మడం ఖాయం
- మంచి పనులు చేసి జనాల మనుస గెలవాలే
- చెన్నూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పైసిడెంట్ కేటీఆర్

మంచిదొలు, మే 11 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : 'పెద్దపల్లి పార్లమెంట్లో పోటీ ఎవరెవరి మధ్య జరుగుతుందంటే.. మొన్ననే పెద్దల కేసీఆర్ మంచిదొలుకు వచ్చినప్పుడు చెప్పారు. ఒక భూగర్భాన్ని కార్మికుడికి.. ఆగర్భ శ్రీమంతుడికి మధ్య పోటీ నడుస్తున్నది. ఈశ్వరుని.. కోటిశ్వరుని మధ్య పోటీ జరుగుతున్నది. ఒక గణపంతుడికి.. ఒక దనవంతుడికి మధ్య పోటీ జరుగుతున్నది. మరి గెలిచే దెన్నూర్.. గెలవాల్సింది ఎవరో మీరే ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలి. దయచేసి ఆగం కావద్దు. ఇదే చెన్నూర్ పట్టణం కింద నెలల కింద నవంబర్ 24న తమమ్ముడు బాల్ సుమనెను గెలిపించండి అని అడగడానికి వచ్చాను. కానీ ఏమైందో.. ఏమో నాలుగైదు రోజుల్లోనే పరిస్థితి తారు మారింది. కాంగ్రెస్లో చూపిస్తే అరచితోనే వైకాంఠం.. అనే సినిమా చూసి చెన్నూర్ ప్రజలు మోసపోయారు.' అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ విజయాన్ని కాంగ్రెస్ నేనారం చేసినప్పుడే నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు.

ఈ ఐదు నెలల్లో.. ఏమన్నా జరిగిందా..
ఏమన్నరు కాంగ్రెస్లో.. ప్రీ బస్సు అన్నరు.. తులం బంగారం ఇస్తా.. అడవిల్లలకు స్కూటీలు.. కోడళ్లకు రూ.2500, అత్తలంటి(ముసలవల్లలకు) రూ.4000, అత్తలకు భర్తలంటి(ముసలయ్యలకు) రూ.4000 పింఛన్ ఇస్తా అన్నరు. రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ అన్నరు. క్వింటాలు వరికి రూ.500 బోనస్ ఇస్తా అన్నరు. ఈ ఐదు నెలల్లో బీజేపీ ఏదైనా అమలుయ్యందా మీరే చెప్పాలంటూ జనాలను కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ప్రీ బస్సులో ఏమన్నా ప్రచారానికి ప్రజలు నుంచి మంచి స్పందన లభించింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అమలు చేసిన రైతులకు డబ్బులు, కల్యాణ లక్ష్య కేసీఆర్ కిడీ, మిషన్ భగీరథ నీరు నీటినిపోయాయి ప్రజలు అంటున్నారు. ఐదు నెలల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర వ్యతిరేకత కనిపిస్తుంది. ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ నాయకుల తీరుపై వారు అవసరం వచ్చినప్పుడు చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండమని హామీ ఇస్తున్నాను.

పెద్దపల్లి ఎంపీగా ఈశ్వర్ అన్న గెలిస్తే మంచిగ పనిచేస్తారు



చెన్నూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ కులై కొడుకున్న ప్రజలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

ముసల్లోళ్లకు రూ. నాలుగువేల పింఛన్ ఇస్తా అన్నరు. కేసీఆర్ ఒక్కరికి ఇస్తుంటే.. నేను ఇద్దరికి.. ముసలమ్మ-ముసలయ్యలకు ఇస్తా.. కేసీఆర్ రెండు ఇస్తే నేను నాలుగు ఇస్తా అన్నరు.. మరి పద్దయా పింఛన్లు అంటే.. కొత్త పింఛన్లు ఇచ్చడం కాదు జనవరి నెల ముసల్లోళ్ల పింఛన్ ఎగ్నాట్టి.. వాళ్ల కడుపుకొట్టినోరు రేవంట్ రెడ్డి అంటూ ఆయన మండి పడ్డారు. కాంగ్రెస్ వచ్చినంత తెలంగాణలో అక్షన్ల పెళ్లళ్ల అయ్యాయని, ఈ లెక్కన రేవంట్ రెడ్డి లక్షలకు తులం బంగారం మా ఆడబిడ్డలందరికి బాకీ ఉన్నాను. నీన్ను నమ్మి ఓట్లు వేసింట్లు.. మీరు చెప్పిన అడ్డగోలు హామీలు నమ్మి ఓట్లు వేసినోళ్లందరికీ న్యాయం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

మా తమ్ముడు దమ్ము.. రేషం ఉన్నోడు

మా తమ్ముడు సుమన్ రేషం ఉన్నోడు. దమ్ము ఉన్నోడు. నేను ఉత్తగనే అనలే ఈ మాట. రేవంట్ రెడ్డి అనేబోదు బిల్లర గాడు. ముఖ్యమంత్రి కావచ్చు కానీ బిల్లర గాడు. ఆ బిల్లరగాడు కేసీఆర్ నుద్దేశించి ఒక బిల్లర మాట మాట్లాడింది. నేను కేసీఆర్ కొడుకునే కావచ్చు. కానీ నా తమ్ముడు ఎంత రేషం ఉన్నోడంటే చెప్పా తీసి ముఖ్యమంత్రికి చూపెట్టండి. చెప్పాతో కొడుకా చెట్లవా కొడుకా అని చెప్పింది. అది దమ్మున్న నాయకుడు అంటే. పదవి ఉంటుంది కావచ్చు మీకంటే కావచ్చు. బతికేదే కొన్ని రోజులు. అందరం చస్తారు. కానీ బతికినప్పుడే రేషం ఉంటే బతకాలి అని చూపిస్తే పులి బిడ్డ మా తమ్ముడు సుమన్ కు హాదయ పూర్వకంగా దన్యవాదాలు. ఇంత మంచి నాయకుడిని కోల్పోయాడు. మరి ఇప్పుడు ఈశ్వర్ అన్నరు గెలిపిస్తే రేపు చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే లెక్క చేస్తాడు. -కేటీఆర్

పదవన్నెండు సీట్లు ఇవ్వండి..

ఇక్కడికి వచ్చినోళ్లందరూ నిజాయితీగా సమాధానం చెప్పండి. ఐదు నెలల కిందట కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉండే.. అప్పుడే బాగుండే అనుకున్నోళ్లందరూ చేతులు ఎత్తాలంటూ కేటీఆర్ అడగానే.. వచ్చిన జనం మెచ్చం చేతులు ఎత్తారు. బూబూ ఈ మచ్చుట.. పక్కానా.. ఏం అనుమానం లేదా.. అని ప్రశ్నించగా.. పక్కా చెప్పామని న్నారు. అయితే మీరంతా చేయాలింది ఒక్కటి పని.. 13న జరిగే ఎన్నికల్లో రెండో నంబర్ మీద ఓటియాలని పిలుపు నిచ్చారు. మొత్తం తెలంగాణలో పది పన్నెండు సీట్లు ఇవ్వండి. ఆరు నెలల్లో తిరిగి కేసీఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించే పరిస్థితి వస్తుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో పని చేయాలి కంటే బ్యాలెట్ కి ఎక్కువ పవర్ ఉంటుందన్నారు. ఇవాళ పోలీస్ కేంద్రం దగ్గర బుల్డోజర్లు, కానీ, మీ దగ్గర బుల్డోజర్లు కంటే పడునైన ఆయుధం బ్యాలెట్ ఉందన్నారు. పెద్దపెద్ద కోటిశ్వరులను కూడా కొట్టేదంటు ఒక్కటి ఆయుధం ఓటు అని.. ఆ ఓటుతోనే వేట వేయాలంటూ పిలుపునిచ్చారు. ఎవ్వరైతే మిమ్ములను మోసం చేసింట్.. ఎవ్వరైతే అడ్డగోలు కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారో వాళ్లకు బుద్ధి చెప్పాలని కేటీఆర్ సూచించారు.

ప్రజల మనసు గెలవాలంటే.. దమ్ముతో పనులు చేయాలే..

ఇందకా నేను ఇక్కడికి వస్తుంటే సుమన్ చెప్పాడు.. అన్న నా మీద కోపంతో నేను మంజూరు చేయించిన లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లవ్వే చెన్నూర్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టును క్యాన్సల్ చేయించింది అని బాల్ సుమన్ చెప్పాడని కేటీఆర్ అన్నారు. దీనిని నేను ఏమనాలి అంటే.. నువ్వు (వివేక్) గెలిచినవే సరే. గెలిచినవే ప్రజల మనసు గెలవాలి కదా.. గెలవాలంటే ఏం చేయాలి.. తమ్ముడు లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లవ్వే ప్రాజెక్ట్ తీసుకువస్తే నీకు చేతనైతే, నీకు దమ్ముంటే దాన్ని పెంచు. రెండు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లవ్వే ప్రయత్నం చేయాలి. రెండు పంటలకు నీళ్లవ్వే ప్రాజెక్ట్ ఉంటే..

కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన అడిషనల్ కలెక్టర్

'నమస్తే' కథనానికి స్పందన

భానాపూర్ టౌన్, మే 11 : 'తడి సిన ధాన్యం కొనాలి.. శీర్షిక శని వారం 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో ప్రచురితమైన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. నిర్వహించిన భానాపూర్ మార్కెట్ యార్డలో మీడియం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని రెవెన్యూ అడిషనల్ కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ శనివారం తనిఖీ చేశారు. రెండు రోజులుగా అకస్మాత్తుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని రైతులు శుక్రవారం రాసారోకో నిర్వహించారు. దీంతో కొనుగోలు కేంద్రం పరిశీలనకు వచ్చిన అడిషనల్ కలెక్టర్ కుమార్ తమ గోడును వెల్లడించారు. తమకు కొనుగోలు కేంద్రంలో సౌకర్యాల కల్పించడం లేదని, కనీసం టార్గెట్ కు అందించాలి



భానాపూర్ పరిశీలనకు అడిషనల్ కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్

చదం లేదని తెలిపారు. తూకం అయిన ధాన్యం తరలింపకపోవడంతో తడిసిపోయిన ధాన్యం అవేదనను వ్యక్తం చేశారు. రైతుల అభివృద్ధికి బాధ్యత వహించాలని కోరుకుంటూ భానాపూర్ కుమార్ తమ గోడును వెల్లడించారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ అడిశనల్ వెంటనే రైతులకు టార్గెట్ కు అందించాలని కోరుకుంటూ భానాపూర్ కుమార్ తమ గోడును వెల్లడించారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ అడిశనల్ వెంటనే రైతులకు టార్గెట్ కు అందించాలని కోరుకుంటూ భానాపూర్ కుమార్ తమ గోడును వెల్లడించారు.



కుంటూరు : అందకారంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులూ రమాదేవి



దన్నూబాద్ : అక్కడపేటిలో ప్రచారం చేస్తున్న పెంజి జిడ్డీటీనీ భూభాజా జానుబాయి



తాంసి (తలమడుగు) : కన్నడలో అభివృద్ధి ప్రయోజనము మహిళలకు ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

జాగ్రత్తలు పాటించాలి..

బోధ, మే 11 : ఎన్నికల సామగ్రి, సిబ్బంది డిస్ట్రిబ్యూషన్ కార్యక్రమంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, బోధ ఎంపీ ఖమ్మూ గుప్తా అన్నారు. శనివారం బోధ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ సామగ్రి పంపిణీ కేంద్రంలో సెక్యూరిటీ అధికారులు, తహసీల్దార్లు, రెవెన్యూ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొమ్మిది మండలాలను 35 రూట్లగా విభజించడం జరిగిందన్నారు. వీటి పరిధిలో 306 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి.. ఏవీవో, కలికత్ నిబంధనలను సుమారుగా



మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, బోధ ఎంపీ ఖమ్మూ గుప్తా

1,560 మందిని విడుదల కోసం నియమించామని తెలిపారు. మొత్తం 2,11,800 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు.

ప్రచారం సమాప్తం

హాళి రాహాళిగా సాగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల క్యాంపెయిన్

అదిలాబాద్, మే 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం శనివారం సాయంత్రంతో ముగిసింది. అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, అనిల్ జాడవ్, బోధ నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేల కోసం లక్షల పాల్లీ అభ్యర్థి అత్రం సక్కు తరపున గ్రామంలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టారు. యువనేత కేటీఆర్ అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ బాజీ కమిటీ కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని విజయము లక్ష్యంగా దిశానిర్దేశం చేశారు. బైపాస్, నిర్వర్త రోడ్ షాల్ల కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. చివరలో జా శనివారం బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ నియోజకవర్గంలో నేరడీగోడ, తలమడుగు, తాంసి, భీంపల్లె మండలాల్లోని పలు గ్రామాలలో పర్యటింపి విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టారు. జైనేట్ మండలంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న పర్యటించి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అత్రం సక్కుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు



భానాపూర్ లో వ్యవస్థలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జోగు రామన్న

కూడా బడా నాయకులను రప్పించి ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అత్రం సుగంజకు పద్మకా అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి, మంత్రులు సీతక్క, ఇతర నాయకులు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. బీజేపీ తరపున కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా, పార్టీ ఎమ్మెల్యేల ప్రచారం చేపట్టారు.

- ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రధాన పార్టీల అగ్రనేతలు
- అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ బాజీ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొన్న కేటీఆర్
- ఇంటింటా తిరుగుతూ కేసీఆర్ పథకాలను వివరించిన నాయకులు
- సక్కు తరపున మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ ప్రచారం
- ప్రజల సుఖం విశేష స్పందన

అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు ఉండగా.. వీటిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు చేసిన ప్రచారానికి మంచి స్పందన కనిపించింది. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో కమిటీలను ఏర్పాటు చేసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. పందేండ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం జిల్లాలోని పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల గురించి పట్టించుకోకపోవడం, ఐదు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను వివరించారు. ప్రచారం రథాలు గ్రామాల్లో తిరుగుతూ పాటల ద్వారా ఓటర్లను ఆకర్షించారు. పార్లమెంట్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీల ఆవశ్యకతలను ప్రజలకు వివరించారు. డిల్లీలో తెలంగాణ గొంతు వినిపించాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలుపొందాలి అవసరం ఉందని తెలిపారు. పార్లమెంట్ పరిధిలో గ్రామాలు, పట్టణాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పకడ్బందీ ప్రచారానికి ముందుకు సాగారు.



తలమడుగు మండలం నుండి రోడ్డు వక్ర వహిలలో బళ్లెలు తింటున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్